

# 昨合肥环城路一老人骑电动车被撞粉碎性骨折;司机弃车而去 肇事后逃走,面包车追赶逼停

□ 记者 朱红/文 黄洋洋/图

昨日下午4时许,省城环城路与金寨路交口附近,一男子驾驶白色越野车,撞倒一位骑着电动车的老人后并未停留,而是继续行驶,被一辆面包车拦停,驾驶员弃车而去。接到报料,市场星报、安徽财经网记者立即赶往现场。



120正在施救

## 面包车逼停肇事车辆

记者赶到时,120工作人员正在对受伤老人进行施救,老人呻吟不止,很快,老人被送往合肥市第一人民医院。在现场,一位目击者称,他走在环城路上,突然听见后面有碰撞声,紧接着听到一声老人的哀嚎。回头一看,发现一辆电动车和一位老人都倒在地上,一辆白色越野车在老人身边。当时的路灯虽然显示为红灯,但白色越野车并未停留,继续行驶。该目击者表示,随后,指示灯变为绿色,一辆灰色的面包车加速行驶,在前一交叉口的前方逼停白色越野车。紧接着,驾驶白色越野车的男子下车弃车而去。

不过,记者获悉,见肇事车辆停下,随后面包车也开走了。

## 警方正在调查是否涉嫌酒驾

市场星报、安徽财经网记者随后赶往前方路口,只见一辆白色越野车停在路边,窗户开着,车内空无一人,执勤交警在看守肇事车辆。

约二十分钟后,有几名男子来到了交警旁边,其中一男子自称就是肇事车辆驾驶员,没喝酒,开车为了接老板,弃车离去是因为没携带驾驶证和行驶证,怕车被扣。边上一位男子则称自己就是被接的老板。

现场交警表示,自称驾驶员的男子,身上有酒味,是否为肇事驾驶员,是否涉嫌酒驾,都有待进一步查证。

## 事发点附近有监控,警方会查看

随后记者赶到合肥市第一人民医院,受伤老人亲属介绍,老人60多岁,当时是肇事车司机超车闯红灯撞倒老人。

记者看到,老人左腿被纱布包扎,有大量鲜血渗透在纱布上,左脚踝有一块红色血疤,据称老人需要手术。老人的亲属表示希望肇事男子可以道歉并承担相关责任。医生介绍,老人是粉碎性骨折,需做两次手术。

记者获悉,老人被撞路段有监控,警方表示会调取监控,进一步调查。

## 小记者周末将体验全自动洗衣 互联网洗衣会让你们大开眼界

星报讯(章天春 记者 桑红青) 洗衣店怎么和互联网+相结合呢?传统洗衣店遇到互联网又会给百姓带来哪些便利呢?为何让小记者走进洗衣店采访呢?

随着本报征集小记者走进金凯萨洗衣的活动临近,不少小记者和家长都在准备采访提纲和储备洗衣店有关方面的知识,多数家长很关心金凯萨洗衣的“互联网+”运营模式。

据介绍,合肥金凯萨洗衣坚持全面战略转型,实行线下直营门店与线上网络服务平台完全衔接的O2O运营模式,PC端(网址:www.xiyihuanghou.cn)、微信端(公众号:金凯萨洗衣)、手机客户端(洗衣皇后)同步启用,一键下单,上门取送,提供了顾客更多渠道选择,更高品质体验,让日常洗涤服务变得更加便捷。合肥金凯萨洗衣立足合肥,5年深耕,拥有20家直营门店,遍布合肥各重要社区和商务地段,同时线上洗涤服务平台“洗衣皇后”于今年5月正式上线运营,全渠道、多网络满足顾客的不同洗涤需求。为了方便客户,合肥金凯萨洗衣还推出了“快递洗衣”的全新模式,探索“网络平台+收衣门店+社区代收点+中央洗涤工厂”的线上线下结合运营模式。

即日起,面向社会公开招募初中和小学生小记者,届时本报将安排资深记者全程陪同采访,现场传授小记者采访技巧,所有参加采访的小记者将在本报资深记者的指导下采写稿件,优秀作品将刊登在本报小记者专版上。报名电话:0551-62556627。

## 互动服务

### 天气寒冷,她想找个他

星报讯(本报记者) 昨日,合肥市民白冰女士致电本报热线称,一直以来单身的她非常苦恼,眼下天气渐寒,孤单的苦楚更是让她备感寒冷,她想借助本报寻找另一半。

据悉,白女士1966年出生,一直未婚,之前从事传媒工作,现在经营一家宠物店,希望找到一位有爱心、有责任感的男士。如果您有意愿,可发送自己的资料到白女士的QQ邮箱中,她的QQ号为:495019208。

## 免费体检进工地 近百名农民工受益

星报讯(王慧惠 张敏 记者 马冰璐) 昨日上午,合肥市蜀山区琥珀街道工会组织辖区社区卫生服务中心的医生们来到合作化北路附近的一处工地,为该工地的近百名农民工进行免费体检。除了体检外,医生们还为每位农民工建立了健康档案。

## 刚改造好的人行道上来了“绊脚石”



星报讯(记者 祁琳 文/图) 昨日,家住合肥红星路附近的汤先生致电本报热线称,刚改造好的人民巷人行道上有很多不平整的地方,容易绊倒人,希望引起关注。

接到汤先生的反映,市场星报、安徽财经网记者来到红星路与人民巷交叉口附近,在人民巷西侧,记者试着走了走,的确如汤先生所说,隔几步便有一个颜色偏深的地砖凹凸不平,“你看这些砖,要么凸起,要么凹下去,大人不注意会绊住,万一有孩子经过,不小心摔倒,这大冷天的,可就麻烦了。”附近一服装店的老板告诉记者。

在现场,记者看到两个工人在施工,工人告诉记者,他们不清楚施工单位是哪家,是被人找来干活的,“地砖就是这么设计的,据说是设计需要。”

随后,记者将这一情况反映给辖区三孝口街道,一位负责人称,他们将派工作人员前去了解,会将问题反馈给改造的具体负责单位。

## 全民男神“陈坤”助阵,“家天下北郡2015环陶冲湖音乐慢跑马拉松”圆满成功

11月22日下午3点,2015家天下北郡环陶冲湖音乐慢跑马拉松活动盛大开赛。合肥市新站管委会副主任余勇、合肥市马拉松协会会长魏普龙,合肥市广播电视台副台长、董事、副总裁陈程,合肥家天下置业有限公司董事长夏维明分别致辞。国民男神陈坤的现场助阵更将活动现场推向了高潮,陈坤在现场与近三千名参赛选手谈了自己“行走的力量”公益事业的最初想法与历程。下午3点半,陈坤打响发令枪,环陶冲湖音乐慢跑马拉松正式开跑。三千名选手穿越龙门架,正式开启了半个多小时慢跑马拉松。

本次家天下北郡环陶冲湖音乐马拉松共设立了四个音乐加油站和三个能量补给站,选手们在环湖跑沿路欣赏陶冲湖美景的同时,还可以享受不同风格的音乐现场SHOW。选手抵达终点后,终点音乐派对炫丽开启,现场电话连线送出苹果笔记本及iphone6s等大礼,陈坤也现场送出自己的签名照和海报,并为12月即将开盘的家天下北郡送出热卖祝福。

本次家天下北郡举办的音乐慢跑马拉松,有别于以往以速度和名次为标准的赛制。这一次家天下北郡想让大家以“慢跑”,在陶冲湖畔、在音乐中放松身心,享受慢跑过程。也是希望能倡导一种积极正能量的生活态度,并以身作则,带领社会大众一同开启健康生活。

家天下北郡位于新站区淮海大道与大禹路交口,计容面积约24.6万㎡,其中住宅面积约16.7万㎡,商业面积约7.9万㎡,户型以75-100㎡刚需高层住宅为主。项目西侧就是合肥168中学,醇厚的教学文化积淀,从小就能培养孩子优雅气质和君子风度;项目东侧就是安徽医科大学第四附属医院,优质、周到、便捷的医疗服务也是家天下可以享受到的配套医疗资源;项目以南紧邻占地64.5平方公里的陶冲湖公园,空气清新、景色宜人,置身其中可以放松身心,远离紧张的城市生活状态。不仅如此,家天下北郡在交通方面也是比较便利的:地铁一号线明年年底即将开通,一号线首站距离项目也很近,即将北拓的铜陵北路也大大缩短了项目与老城区之间的距离。此外,综合保税



区、京商商贸城都在项目周边,家天下北郡会为大家的生活、工作、交通、娱乐等都提供最便捷的支持和保障。

家天下北郡现实施老带新优惠政策:凡家天下花园商铺、住宅业主带新客户购买家天下北郡住宅,新客户减免2000元房款优惠/套,老业主享受2000元购物卡/套。